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Številka: 900-4/2015-2 
   Datum: 10. 3. 2015 

ZAPISNIK	  2.	  redne	  seje	  Sveta	  staršev	  OŠ	  Bičevje,	  4.	  3.	  2015	  
 

 
Prisotni: Mitja Petelin – 1.b, Teja Lenardič – 2.a, Rok Vizovišek – 3.a, Petra Lebeničnik – 3.b, Maja 
Bertoncelj – 4. B, Nataša Milivojevič – 5.a, Ana Kraigher Tkavc – 5.b, Robert Jamnik – 6.a, Martin 
Zemljič – 7.b, Mojca Štraus – 8.b. 
 
Opravičeno odsotni: predstavnik 7. a, predstavnik 8. a in 9. a razreda 
 
Prisotni vabljeni: Miriam Stanonik, ravnateljica 
 
 
Dnevni red: 
 

1. Potrditev dnevnega reda 2. redne seje staršev. 
2. Pregled in potrditev zapisnika 1 redne seje Sveta staršev OŠ Bičevje. 
3. Poročilo o uspehu v I. ocenjevalnem obdobju. 
4. Pregled in seznanitev z letnim poročilom za leto 2014. 
5. Seznanitev s planom dela za obdobje marec – junij 2015. 
6. Pobude, predlogi in vprašanja. 

 
 
K1) Potrditev dnevnega reda 2. redne seje staršev 
 
Prisotni so predlagali, da se vabilo in gradiva za sejo pošiljajo vsem, tako predstavnikom kot 
njihovim namestnikom, predstavniki in namestniki naj se med seboj dogovorijo, kdo se bo seje 
udeležil. Nesmisel je, da se seje udeležujeta oba.    
 
Sprejet je bil sklep, da se vabilo in gradivo pošilja predstavnikom razreda ter njihovim namestnikom. 
 
Dnevni red je bil soglasno potrjen. (9 članov ZA) 
 
K2) Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje Sveta staršev OŠ Bičevje. 
 
Pripomb na zapisnik ni bilo. 
 
Zapisnik 1. redne seje Sveta staršev OŠ Bičevje, je bil soglasno potrjen. (9 članov ZA). 
 
K3) Poročilo o uspehu v I. ocenjevalnem obdobju. 
 
Ravnateljica poroča o uspehu v I. ocenjevalnem obdobju: 

- manj neopravičenih izostankov kot v enakem obdobju v lanskem šolskem letu. Učitelji 
dosledno vpisujejo zamujanja k pouku, zato je največ neopravičenih izostankov iz tega 
naslova. Največ je zamujanja k prvi šolski uri, k pouku po uri športa in k uri po rekreativnem 
odmoru. O zamujanjih se redno obvešča starše, da imajo svoje otroke pod nadzorom,   
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Seji se ob 17:20 pridruži predstavnica 8. b razreda. 
 

- v letošnjem šolskem letu se en učenec šola na domu,  
- dva učenca imata daljšo odsotnost, zato je tudi odstotek odsotnosti višji kot v primerljivem 

obdobju v lanskem šolskem letu,  
- obisk staršev na popoldanskih skupnih govorilnih urah se je zmanjšal,  
- roditeljski sestanki so bolj obiskani, 
- trije učenci so neocenjeni (2 sta pogosto odsotna, en je tujec). 

 
Pripomba: Na govorilnih urah na predmetni stopnji je težko priti do učitelja, s katerim želiš razgovor, 
razen za nekatere predmete. Mnogi starši predolgo na razgovorih. 
 
Predstavniki sveta staršev so seznanjeni s poročilom v I. ocenjevalnem obdobju.  
 
 
K4) Pregled in seznanitev z Letnim poročilom za leto 2014. 
 
Ravnateljica obvesti prisotne, da bodo v mesecu marcu prejeli položnice brez zneska za donacije v 
šolski sklad. Denar se bo namenil za nakup ozvočenja. 
 
Predlog staršev: Na prireditvah naj se v ta namen zbira denarna sredstva. Vidno naj bo označeno, da 
se zbira za šolski sklad, za določen namen. 
 
Predstavniki sveta staršev so seznanjeni z Letnim poročilom za leto 2014. 
 
K5) Seznanitev s planom dela za obdobje marec – junij 2015. 
 
Ravnateljica predstavnike seznani s planom dela v obdobju med marcem 2015 in junijem 2015, ki je 
naveden v Letnem delovnem načrtu za šolsko leto. Poudarja: 

- marec: vpis devetošolcev v srednjo šolo, revija otroških in mladinskih pevskih zborov, 
plavalni tečaj 1. razred, 

- april: ŠVZ karton, zaključek bralne značke (do 10.4. 2015), 
- maj: NPZ, priprava na zaključek šolskega leta, orientacijska konferenca, evalvacija 

zadovoljstva staršev in učencev – prehrana, tabor Elerji, izlet za zlate bralce, mednarodno 
srečanje pevskih zborov na OŠ Turnišče, 

- junij: tabor CŠOD Štrk na Ptuju – 5. razred, nagradni izlet za učence, letni koncert pevskih 
zborov, ocenjevalna konferenca, valeta. 

 
Vprašanja staršev: 

- izvedba valete: valeta je v šoli v jedilnici, program pripravijo učenci 9. razreda, uradni plesni 
del v izvedbi Plesne šole Kazina, ki na šoli organizira plesni tečaj, pogostitev z zunanjim 
cateringom. 

- datumi za dvig spričevala: do 30. 6. 2015 in zadnji teden v mesecu avgustu (24. 8. – 31. 8. 
2015). 

- NPZ: učenci so uspešnejši pri nacionalnih preizkusih, učitelji veliko delajo z učenci in jih 
pripravijo na preverjanja. 
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K6) Pobude, predlogi in vprašanja 

15-03-01 – postajališče Tbilisijska 
Odgovor: 
Postajališče na Tbilisijski ulici je urejeno. 
 

15-‐03-‐02	  –	  organizacija	  športnega	  dne	  Pokljuka	  
	  
Odgovor:	  
V	  ponedeljek,	  16.	  2.	  2015,	  so	  bili	  na	  jutranji	  razredni	  uri	  učenci	  obveščeni	  o	  uri	  odhoda,	  prihoda	  
in	  dejavnostih	  za	  vse	  učence.	  Od	  torka	  dalje	  je	  viselo	  obvestilo	  na	  oglasni	  deski,	  objavljeno	  je	  
bilo	  na	  spletni	  strani	  šole,	  učenci	  so	  bili	  obveščeni	  na	  urah	  športne	  vzgoje.	  V	  e-‐Asistentu	  je	  bila	  
v	  urniku	  ura	  z	  odhodom	  in	  prihodom	  vnesena	  že	  v	  četrtek,	  12.	  2.	  2015.	  	  
Na	  listkih,	  ki	  so	  jih	  učenci	  prinesli	  domov,	  je	  bilo	  prvotno	  zapisano,	  da	  bo	  predviden	  odhod	  ob	  
8:15,	  a	  je	  bil	  to	  še	  čas	  usklajevanja,	  pobiranja	  interesa	  in	  te	  listke	  bi,	  z	  izbiro	  in	  podpisom	  
staršev,	  učenci	  	  morali	  vrniti	  športnim	  pedagogom.	  
Učenci	  so	  bili	  o	  spremembi	  obveščeni	  pravočasno.	  
V	  prihodnje	  se	  bo	  poizvedovanje	  o	  udeležbi	  in	  izbiri	  aktivnosti	  razdelila	  brez	  datuma,	  natančna	  
navodila	  bodo	  učenci	  dobili	  nekaj	  dni	  pred	  odhodom.	  
	  

- Predura	  za	  učence	  6.	  razredov	  –	  gospodinjstvo	  
	  
Odgovor:	  	  
Od	  septembra	  dalje	  je	  pred	  učilnico	  gospodinjstva	  obešen	  urnik	  za	  celo	  šolsko	  leto,	  ki	  se	  tekom	  
šolskega	  leta	  ne	  spreminja.	  
	  

15-‐03-‐03	  –	  Preizkus	  plavanja	  -‐	  dolgo	  bivanje	  na	  bazenu	  za	  5	  minut	  dejavnosti	  
 
Preizkus plavanja organizira Agencija za šport – Mestna občina Ljubljana. Šolski učitelji so le 
spremljevalci. Preizkus opravijo učenci 6. razreda, ki niso opravljali tečaja plavanja v 1., 3. in 5. 
razredu v šoli v naravi.  
Glede neprimernih pripomb se opozori učitelje, da so dolžni reagirati, tako na pripombe učencev, kot 
na pripombe vaditeljev plavanja.  
 

15-‐03-‐04	  –	  roditeljski	  sestanki	  za	  starše,	  ki	  imajo	  več	  otrok	  na	  OŠ	  Bičevje	  
 
Glede na pobude staršev se roditeljski sestanki in govorilne ure organizirajo vsak drugi torek v 
mesecu v popoldanskem času.  
Roditeljski sestanki v mesecu februarju (10. 2. 2015) so se zaradi predavanja za starše pred sestanki, 
začeli ob isti uri in na isti dan. V primeru, da se starši ne morejo udeležiti vseh roditeljskih 
sestankov, se lahko razredniku napiše sporočilo za povzetek roditeljskega sestanka in se dogovorita 
za individualna srečanja.  
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15-‐03-‐05	  –	  raven	  poučevanja	  prof.	  Žitnik	  
 
V času pred počitnicami je bila gospa Žitnik odsotna, zato se preveri, kaj se dogaja v razredu. Gospa 
je bila o izpolnjevanju dolžnosti že opozorjena in jo bomo ponovno opozorili. Učenci pa so dolžni 
spremljati pouk, biti tiho in aktivno sodelovati. Enako velja za izpolnjevanje domačih nalog. 
 

15-‐03-‐06	  –	  smučanje	  na	  športnem	  dnevu	  	  
 
Pri načrtovanju zimskega športnega dne se pripravlja več dejavnosti, pri katerih moramo biti pozorni, 
da lahko zagotovimo spremljevalce in varnost vseh udeleženih učencev. 
Za smučanje je potrebno zagotoviti učitelje smučanja, ki imajo licenco. Na šoli imamo le dva taka 
učitelja, kar bi pomenilo, da je potrebno najemati učitelje smučanja na smučišču. Ti pa ne poznajo 
naših učencev, zato je težje zagotoviti varnost, poleg tega pa je potrebno te učitelje tudi plačati, kar 
pomeni poleg vozovnice in prevoza dodaten, višji strošek za starše.  
Krpljanje je cenovno veliko bolj ugoden in se vse bolj uveljavlja. Poleg tega je bil letošnje leto 
športni dan v času, ko je polovica Slovenije že imela počitnice in je bila gostota smučarjev na 
smučiščih bistveno večja.  
 

15-‐03-‐07	  –	  podatki	  o	  športnem	  dnevu	  -‐	  cena	  in	  spremljevalci	  	  
 
Cena športnega dneva je okvirno znana vnaprej in ste z njo starši seznanjeni na I. roditeljskem 
sestanku v mesecu septembru. Takrat te zneske starši tudi potrdite.  
Spremljevalci otrok so učitelji, ki učijo na naši šoli, strokovni delavci s strokovnim izpitom. Učence 
razrede stopnje običajno spremljajo razredniki in učitelji podaljšanega bivanja, na predmetni stopnji 
pa so to učitelji, ki poučujejo na predmetni stopnji, razredniki, sorazredniki.  V primeru, da ima šola 
dodatnega vodiča, če je to zaradi varnosti potrebno, so le-ti usposobljeni za delo z učenci. Šola pa 
staršem ni dolžna sporočati, kdaj bo kateri učenec pri katerem učitelju in kateri spremljevalci bodo 
kam razporejeni. O vseh stvareh so učenci obveščeni pravočasno. Na oglasni deski je pred vsakim 
dnevom dejavnosti obešeno obvestilo z natančnim seznamom spremljevalcev za posamezni razred, 
uro odhoda in prihoda in morebitnimi drugimi potrebnimi dodatnimi navodili. 
 

15-‐03-‐08	  –	  varovanje	  izvoza	  na	  gradbišču	  	  
 
Izvoz je urejen na Koprsko ulico v višini nekdanjega končnega postajališča mestnega avtobusa 
številka 1.  
Šola pozove izvajalce, da se varuje tudi izvoz na Gerbičevo ulico. 
 

15-‐03-‐09	  –	  delovni	  24.	  december	  
 
Ob načrtovanju za prihodnje šolsko leto bomo o predlogu razmislili.  Ob pobudi prostega 24. 
decembra je bilo v začetku organizirano varstvo, ki se ga ni koristilo, zato ga v zadnjih letih ne 
organiziramo več.  
 
Predstavnik 6. a razreda zapusti sejo ob 18:40 
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15-‐03-‐10	  –	  omejitev	  zneska	  za	  delovne	  zvezke	  
 
Učitelji se trudijo čim bolj znižati strošek delovnih zvezkov, vendar je pri nekaterih predmetih 
delovni zvezek nadomestek za učbenik, ker šola razpolaga z zastarelimi učbeniki, ministrstvo pa 
nima denarja za posodobitev učbeniškega sklada.  
Vodstvo šole preveri, ali lahko namesto delovnega zvezka starši kupijo učbenik.  
 
Seja se je zaključila ob 19:10 minut. 
 
 
 
Zapisala                                                                                                   Predsednik sveta staršev 
Jožica Marinko                                                                                        Martin Zemljič 
 
 
 
 
 
 
 


